MaTtemaTtnyeckun KBH.( ans 2 knaccos)

KomaHabl 2 «A»,2 «b», 2 "B" knaccosB

. OpraHu3aumMoHHbIW MOMEHT.

. MpeacTaBneHne KOMaHA,KIOPKU,3pUTEnen.
4 anBeTCTBVIe KOMaHA.

. KomaHpga»Kpyru» 2 «A»

HeT yrnos y meHs,
A noxox Ha onoaue 1A,
Ha Tapenky,n Ha KpbILLKY,
Ha konbLo,Ha koneco.
KTO e 51 Takon,apy3ba?
HaszoBuTe Bbl MeHs1. (Kpyr)

KomaHpa 2 «b» «TpeyronbHUKu»

Tpw yrna,Tpy CTOPOHbI

PasHon MoryT 6bITb OSIMHBI.

M Ha ropky s1 noxox,

Kak MeHs Tbl Ha30BELWb ?( TPEeyrornbHUKN)

KomaHpa 2 «<B» «KBagpat »

OeBus 2 «A» : Ecnu xoyellb MHOro 3HaTb,
MHororo nooutbcs .
C marematukon, opysbs,
Hapo nogpyxutbca.

OeBus 2 «<b»: Hascerga 3anomHute
Mwnble gpy3bs.
He pewwuB 3agaun,
CnaTb naTn Henb3s.

OeBuns 2 «<B» Mbl komaHga xoTb Kyaa!l
Hac ynada xgét sceraa!

1. KoHKypc KanuTaHOB.( BOMPOCHI, KaXXaon KomaHae 3agaém no 2 sonpoca)
2 IIAII

1.Ckonbko NneT pbibaynn ctapuk n3 ckaskmn «O pbidake n pbidoke»

2. CKOMnbKO YEeNnOBEK U XUBOTHbLIX TAHYNM PENKY B cKa3dke «Penka»?

2"p"

1.Ha ckonbko eguHnL Hanbonbllee OgHO3HaAYHOE YMCHO

MeHbLUEe HanbornbLero Asy3HayHoro? (10-9=1)

2.Ha wkonbHOM yyacTke pabotano 5 6puraa. 2 n3 HMX 06begUHUIUCE BMECTE.
Ckonbko ctano 6purag? (4 )



2 IIBII
1.Y cemun 6patbeB no ogHom cectpe. CKkonbko Bcero cectép? (4)
2.Ckonbko ywen y natn moiwen?(10)

BcTtynneHue ( YTeHMe CTUXOTBOPEHUSA)
MaTtemaTuka- Koposiesa Hayk!
Be3 Heé He neTaT Kopabnu,
bBe3 Heé He nogenuwb
Hwn akpa 3emnn,
Haxe xneba He KynuLb,
Pybns He couTéLub,
YUTo novém, He y3Haellb,
A y3HaB, He NonmMELLb!

[aBanTe,pebsTa,

Yuntbecsa cuntaTb,
MpubaBnaTb,.BblUUTATD.
3anomHuTe BCE,

Uto 6e3 ToO4HOro cyéta

He cnoBuHeTcs ¢ mecTa pabota!

Utak B noGpbIn NyTh!

2. KoHkypc «KTo GbicTpee» ( Lienoyka npuMepoB 3anMcaHbl Ha JOCKe Ans 3 KomaHa
no 10 npumepoB)

2« A» 2 «b» 2" B"
27+8= 37+9= 47+7=
56-9= 76-8= 86-7=
34+6= 46+4= 56+4=
90-7= 80-7= 70-7 =
72-3= 73-4= 71-5=
18+6= 26+7= 24+9=
25+7= 15+6= 19+7=
43+57= 53+47= 63+ 37=
69-34= 78-53= 78-24=
38+8= 48+8= 56+ 8=

3. KoHKkypc «BHMMaTenbHbIN CYET» (3a4aym B cTMXaXx)

2 «A»
B kmocke wkonbHuua Jlrogmuna.

Tetpagen 30 WTyK Kynuna.
B 6 TeTpagsx yxe Hanucana.
A CKONbKO UX He Ha4mMHana?(24)

2 «<b»
4) TpakTtop MeasieHHO MO3eET,

20 6peBeH OH Be3eET.



C6pocuB 3 6peBHa Ha CTPOWKe,
[MoBeseT Torga oH ckonbko?(17)

2 «B»

Bot gBaguaTtb 3anvar,
Mo nopoxke nayr.

3a HMMW BLOOIOHKY,
WectHaguaTb GeryT.
Tak CKONnbKO X BCEro,
Mo nopoxke necHowu,
ToponaTtcs B WKony
3anumek aumon? (36)

4. KoHKypc "3apauu- wyTKn".

2 «A» 6) Kowka, Korga CTouT Ha ABYX fnanax, BECUT NSATb KAOrpaMm.
Ckonbko oHa ByaeT BecuTb, ecnn ByaeT CTOATb Ha YeThIpEX nanax? (Toxe 5
Kunorpamm)

2 «b» 6 wTyK KapTOhens ceapunock B kKacTptosie 3a 30 MUHYT. 3a CKOMbKO
MUHYT cBapunacb 1 kapTodenunHa?

2 «B» Pbi6onoB. 3a 2 MMHyTbI norman 4 pblibkn. 3a CKONbKO MUHYT OH NOMMaET 8
Takux pbl6ok?

5. KoHKypc. PeOychbl. ( kaxkgast komaHga nony4vaeT fIMCTOK € 3agaHneM, obecyxaatoTt m
OTBEYaloT)

2 «A»

100nuua 79 rno 100 Bow
2 «b»

npo100p 40 A no2n

2 «B»

c3 X k0100 4ka 100n

6.Konkypc « T PAOUYECKUU OUKTAHT».
OTOT KOHKYPC OLEHMBAETCS TaK: CKOMbKO AeTen B KOMaHAEe NpaBUIibHO Hanucanu
AWKTaHT, CTONbKO Bannos Nony4aet koMmaHaa.
Cenyac mbl ¢ Bamun byaem nucatb rpapmyeckuin AUKTaHT, eCNv Bbl HANULLINTE
npaBunbHO, TO Y BaC LOSMKHO MOMYyYUTLCA MHTEPECHOE XNBOTHOE.
ByabTe BHUMaTesbHbI!
OT 3agaHHOM TOYKM Ha BaLUUX NIUCTUKAX HAYMHAEM
pucoBaTb NUHMK: 5 KNEeToK BNpaso, 1 BHM3, 3 BneBo, 1 BHM3,4 BNpaBo , 1 BHK3, 1
Bnpaeo, 1 BHK3, 1 BNeBO, 2 BHU3, 2 BNeBo, 1 BBepX, 1 BNpaso,
1 BBepX, 3 BNeBo, 2 BHM3, 2 BreBo, 1 BBepx, 1 Bnpaeso, 3 BBepX, 1 BNEBO, 2 BBEPX.
He 6apawleK 1 He Kor,
Hocut wy6y Kpyrabiii roa,!
Cepas gna nera.
[na 3umbl - gpyroro uBeTa. (3anu)



7. KoHkypc. MocTaBb 3HaKn 4ENCTBUN «+» «-» , YTOObI ObINO BEPHO paBEHCTBO.

2 «A» 69 * 11 * 57 = 23
2 «b» 50 * 42 * 13 = 21
2 «B» 70 *35 * 5 = 40

8.KoHkypc. KpyroBble npumepsl.( Kaxxgas komaHga nonyvaeTt npyumepbl Ha
NNCTOYKaXx).

2 «A» 60 + 27 33+17 2 «b» 50 + 37 2 «B» 22 +
38

*% * %

50 - 12 38 +43 60 - 13 47 + 34

81 - 31 87 - 65 81 -21 87- 54

8 KoHkypc «beryLwue ceKyHAbl».
(8a ogHY MUHYTY OTBETUTL KaXkaon KoMaHae Ha 6onbluee KonM4ecTBO BOMPOCOB)
lkomaHpa.
1.Ckornbko BykB B pycckom andasure?
2.Ckonbko aHen B Hepene?
3.Kak HasBaTb 4ncno, B kKotopom 10 gecaTkoB?
4. Kakoe camoe BorbLuUoe ABy3Ha4YHOEe YMCno?
5.CKONbKO CaHTUMETPOB B 1 meTpe?
6.3a ckonbKo conbao bypaTtvHO npoaan CBOK CKa3ouvHyH a3byky?
2 KoMaHpa
1.lMopeno 7 cee4ven. 2 n3 HMx noracnun. CKonbKo CBeYEn OCcTanoch?
2.CKONbKO yLien y 4-x MblLLen?
3.Mon npusaTens Wen, naTak Hawén. [lBoe Nonaém - CKOrbKo Hanaem?
4.Ckornbko BYKB B CrnoBe «LwKonax»?

5.CkonbKo CTOpOH y kBagpaTa?
6.Kak HasbiBaeTCst pesynsraT Npu CroXeHUn?
3 KomaHAaa

1.CkonbKo rnacHbIx 6ykB B pycckoM andasute?
2.Kakoe camoe maneHbKoe TPEX3HaAYHOEe YNCNOo?

3.Kpbiwka cTona nmeet 4 yrna. OanH nd Hux otnnnmnun. CKonbKo yrnos
crtano?

9. KoHkypc TaHrpam

B mMaTemaTunke Hy>XHO 3HaTb PUrypbl, ymeTb cobmpatb 13 HUX purypei.

- A1 BaM pasgam KOMMNEKTbl pa3pe3aHHOoro creunanbHbIM 06pa3om
kBagpaTa.Mcnonb3ya Bce urypbl Haoo CNoXuTb 3aAaHHbIN PUCYHOK B TeYEHME TpexX
UK NATU MUHYT (3a4aHne 3aCYNTBLIBAETCSA TOMbKO MPU MOSTHOM €ro BbINOSTHEHWUM, BPEMS



3aBMCUT OT YPOBHSA Kracca).

10. NoaBeaeHue utoroB. HarpaxxaeHue komaHga.




